



185035, Республика Карелия,
г. Петрозаводск, ул. Шотмана, д.13, оф.1

+7 (911) 400-97-01, fvi_info@mail.ru
startup.karelia.ru

Что такое «Карелия против ИИ»?

Проект «Карелия против ИИ» – это серия масштабных мероприятий, которые будут проводиться как на территории Республики Карелии, так и за её пределами с мая по июль 2023 года. Проект создан, чтобы донести до общества, что ИИ может и должен использоваться в повседневной жизни для того, чтобы сделать её комфортнее, а также создать новые перспективы для решения сложных задач.

Проект поддержали органы власти, научное и бизнес-сообщество региона. Финансирование обеспечивают государство и частные спонсоры. Принять участие в проекте может любой человек из любой точки России!

Кто организаторы проекта?

Мероприятия об искусственном интеллекте делают реальные люди. Организатором проекта «Карелия против ИИ» является Фонд венчурных инвестиций РК совместно с Министерством экономического развития и промышленности РК, Центром «Мой бизнес» РК, КРОО «Опора России», Федеральным проектом «Цифровая Россия» и Петрозаводским государственным университетом.

Какая цель у проекта?

Целью проекта «Карелия против ИИ» является повышение уровня цифровой грамотности населения и позиционирование Карелии в качестве современного и цифрового региона, а также создание уникальной площадки для обмена опытом и знаниями между профессионалами в области искусственного интеллекта и молодыми специалистами, самозанятыми и предпринимателями.

Какие мероприятия входят в проект?

Проект «Карелия против ИИ» включает в себя мероприятия, которые направлены на развитие и применение искусственного интеллекта.

- 1 июня – 20 июня – конкурс «Предложи идею для ИИ»;
- 1 июня – 15 июля – конкурс и выставка нейроарта «Карелия. Взгляд в будущее»;
- 6–7 июля – форум «ИИ для самозанятых и предпринимателей»;

- 8 июля – TED-конференция «ИИ для тебя»;
- Август – хакатон «Брось вызов ИИ».

Кто может принять участие в проекте? Есть ли ограничения по возрасту, профессии и опыту?

В конкурсе «Предложи идею для ИИ», выставке нейроарта «Карелия. Взгляд в будущее», TED-конференции «ИИ для тебя» и демодне хакатона могут участвовать все желающие без ограничений по возрасту и профессии.

На хакатон приглашаются IT-разработчики, которые желают внести свой вклад в развитие и применение искусственного интеллекта.

На форум «ИИ для самозанятых и предпринимателей» мы приглашаем самозанятых, а также представителей малого и среднего бизнеса.

Какие идеи могут быть представлены на конкурсе «Предложи идею для ИИ»?

На конкурс «Предложи идею для ИИ» принимаются любые идеи, связанные с применением ИИ, которые будут нести практическую пользу для жизни и деятельности человека.

Сколько идей будет выбрано и по каким критериям?

Для реализации на хакатоне будет выбрано 15 идей. Жюри будет оценивать заявки по трём основным критериям:

1. Инновационность – уровень новизны и оригинальности идеи;
2. Реализуемость – возможность воплотить идею на хакатоне;
3. Полезность – способность идеи удовлетворить потребность человека.

Какой приз будет предоставлен победителю конкурса «Предложи идею для ИИ»?

Лучшая идея, которая максимально будет соответствовать трём обозначенным критериям, получит денежный приз – 100 000 рублей.

Каким образом будут реализованы 15 отобранных идей?

Реализацией идей будут заниматься зарегистрированные на хакатон «Брось вызов ИИ» команды, состоящие из трёх-семи человек, с 1 по 8 июля.

Что такое хакатон и как он будет проходить?

Хакатон в рамках проекта представляет собой соревнование команд IT-разработчиков. Участники будут создавать нейросети и воплощать 15 отобранных идей, представленных в рамках конкурса «Предложи идею для ИИ».

Хакатон включает этапы сбора, обучения команд и работы над созданием и реализацией инновационных решений с использованием искусственного интеллекта. Это уникальная возможность для участников проявить свои навыки и творческий потенциал, а также сотрудничать и обмениваться опытом с другими участниками.

Очная часть хакатона «Брось вызов ИИ» пройдет в августе. Площадкой станет IT-camp.

Как зарегистрировать команду на хакатон?

К хакатону допускаются команды составом от 3 до 7 человек, зарегистрированные на сайте проекта. Участие бесплатное. Количество команд не ограничено. Присоединиться онлайн можно из любой точки России.

Что получают победители хакатона?

Команды, занявшие первое, второе и третье места получают гранты в размере 300 000 рублей, 150 000 рублей и 50 000 рублей соответственно.

Кто может принять участие в конференции?

Стать слушателями TED-конференции и демодня хакатона могут все желающие, интересующиеся современными разработками в области искусственного интеллекта и использованием нейросетей в повседневной жизни.

Что будет на форуме «ИИ для самозанятых и предпринимателей»?

Форум создан для представителей бизнеса, самозанятых и предпринимателей. Эксперты и технические специалисты расскажут о возможностях и перспективах использования ИИ в бизнесе. Участники и партнёры форума получают знания и приобретут навыки использования технологий ИИ в своей предпринимательской деятельности, пообщаются и наладят деловые контакты с людьми, глубоко понимающими современные тренды внедрения ИИ в бизнес-процессы.

Кому задать вопросы о проекте?

Для получения дополнительной информации можно написать нам fvi_info@mail.ru или позвонить +7(911) 400-97-01, +7 (8142) 55-98-32. Новости проекта размещаются в наших социальных сетях.

Как журналистам попасть на мероприятия?

Журналисты, желающие принять участие в мероприятиях проекта «Карелия против ИИ» могут зарегистрироваться на любую из встреч, отправив письмо на адрес Фонда Венчурных Инвестиций Республики Карелии fvi_info@mail.ru